



## Kancelář prezidenta republiky

V Praze dne 19. listopadu 2021

Č. j.: KPR 4695/2021

Kancelář prezidenta republiky (KPR) obdržela dne 5. listopadu 2021, s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádost [REDAKCE], o poskytnutí těchto informací:

v dnes uveřejněném textu, který nemocný pan prezident pronesl do Frekvence 1, se říká

1. Samozřejmě, že jsem měl možnost je zanalyzovat. Překvapil mě neúspěch Pirátů, který byl extrémnější, než jsem čekal, ale právě na tomto neúspěchu se můžete přesvědčit, jak prolhaná jsou česká média, ale i průzkumy veřejného mínění. Protože v obou případech byli Piráti favorizováni, a to do té míry, že pan Bartoš byl nahlížen, jako budoucí ministerský předseda,”  
CHCI POSLAT TEXT TOHO PRŮZKUMU, KTERÝ PAN ZEMAN CITOVAL

2. Pánové Fischerové a další jsou hluboce zklamáni mým stavem. Ale lidská nenávisť je téměř nekonečná, alespoň u některých osob. Katolický kněz Tomáš Halík řekl, že by bylo lépe, kdybych nežil. Typický katolický kněz,  
CHCI POSLAT TEN TEXT S DATAČÍ, KTERÝ PAN ZEMAN CITOVAL

KPR k tomu sděluje:

Existuje pochybnost, zda je úkolem KPR jako povinného subjektu být průvodcem žadatele po těch internetových stránkách, které KPR neprovozuje, nicméně k žadatelem požadovaným informacím sděluje:

### K bodu 1 žádosti o informace

Prezident republiky je běžně seznamován s obsahem sdělovacími prostředky zveřejňovanými informacemi, včetně výsledků průzkumů, prováděných v r. 2021 a zaměřených na předpokládané výsledky voleb do Poslanecké sněmovny. KPR odkazuje např. na internetovou stránku WikipediE, kde byly přehledně zveřejněny volební modely, anebo na iDNES.cz ze dne 18.5.2021, kde se předpokládá, že Ivan Bartoš je kandidátem na premiéra.

### K bodu 2 žádosti o informace

Jde o interpretaci výroku T. Halíka, na kterou má prezident republiky právo. Předmětný výrok T. Halíka v příloze zasíláme.

*T. Pelikán*  
JUDr. Václav Pelikán  
ředitel Odboru legislativy a práva

# Zeman je závislý na alkoholu a nikotinu, má jasno Halík. Vadí mu, že Hrad mlčí

Téma: Volby 2021 ▪ Jiří Lizec ▪ 7. října 2021 20:28



**Topolánek:** Pokud vláda nebude schopná dělat bolestné kroky, neměla by nastupovat



**Pobyty na horách v ohrožení:** Lidé ruší rezervace či vytahují falešné certifikáty



**Lockdown přijít může.** Lidé si myslí, že v nemocnicích jsou figuranti, varuje Prymula



**Pejskaři na Prostějovsku jsou vyděšení.** Někdo rozhazuje po zemi špekáčky plné špendlíků



seb  
neb  
prst

Kněz Tomáš Halík v pořadu Co Čech, to politik! na CNN Prima NEWS uvedl, že prezident Miloš Zeman je závislý na alkoholu a nikotinu. S geologem Václavem Cílkem se shodl, že informace o zdraví prezidenta by neměly být tajeny.

„Mám pocit, že Zeman už zesnul, ale jeho okolí mu to ještě neřeklo. O jeho zdravotním stavu vypovídá mnoho věcí. Byl jsem řadu let psychoterapeut alkoholiků a narkomanů, znám tento typ lidí a vím, co s nimi dělá závislost. Prezident je závislý na drogách typu alkoholu a nikotinu. Chování a vulgarity ukazují osobnost narušenou vlivy alkoholu a nikotinu,“ pronesl kněz Halík ve vysílání CNN Prima NEWS.